

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Annulation

Date de publication: SHAB - 06.12.2019 Numéro de publication: HR03-1004777327

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Annulation Atos Consulting SA, Nyon**

Atos Consulting SA (Atos Consulting AG) (Atos Consulting Ltd.) Chemin de Précossy 27 1260 Nyon

Date de radiation: 03.12.2019

Atos Consulting SA, à Nyon, CHE-106.013.384 (FOSC du 14.11.2018, p. 0/1004497790). Les actifs et les passifs envers les tiers sont repris par la société Atos AG, à Zurich (CHE-106.105.537). La société est radiée par suite de fusion.

Registre journalier no 21882 du 03.12.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 221, Date:

14.11.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud